

EGYHÁZZENEI HÉT

a Tahi Református Konferenciaközpontban

2024. augusztus 12-18.

1957 óta szolgálja a gyülekezeti éneklés ügyét a Tahi Egyházzenei Hét, mely idén is várja az énekelni szerető és testi-lelki felüdülésre vágyó lelkészeket, gyülekezeti tagokat illetve családokat.

Az idei hétnek is vannak meghívott vendégei, Berkesi Sándor Liszt- és Kossuth díjas ny. egyházzene igazgató, a debreceni Kántus karnagya, Hargita Péter főiskolai tanár, valamint Pálúr János Liszt-díjas orgonaművész, akiknek személye mind emberileg, mind szakmailag igen nagy nyereség a résztvevők számára. A hét centrális zeneműve *Gárdonyi Zoltán 1957-ben írt zsoltárfeldolgozása: Az Isten emberének imádsága - 90. zsoltár* című alkotása lesz. Ez egy kevésbé ismert, zenekar kíséretes verzió, nyomtatásban még nem jelent meg.

Délutánonként lehetőség van egyéni családi programokra. A karnagyok és az érdeklődők részére, az elmúlt évhez hasonlóan, tervezünk **karvezető kurzust**, amelyet **Berkesi Sándor** és **Hargita Péter** tartanak. **Pálúr János** pedig vállalta, hogy az erre igényt tartó **organistákkal foglalkozik**.

A napi áhítatok, bibliakör és kóruséneklés, valamint a hétvégi kóruszolgálatok mellett a hagyományos „Ki mit tud?” vetélkedő sem marad el. A héten az **új énekeskönyvet** használjuk. A zenei hét zárása 18-án, vasárnap délután a pócsmegyeri református templomban lesz.

A teljes részvételi költség 60.000 Ft/fő, a **határidőig jelentkezők kedvezményes részvételi díja** 45.000 Ft/fő. A családok további kiemelt kedvezményben részesülnek. Jelentkezési határidő: **június 30.**

Jelentkezni az alábbi linken lehet, a kérdőív személyenkénti kitöltésével:

<https://forms.gle/yMA1xWyQcAStCKjo6>

Technikai akadály esetén a részt venni szándékozó(k) nevének, címének, telefonszámának, életkorának, szőlőmájának, valamint gyülekezetének, ill. speciális étkezési igényének megadásával – e-mailben a guthyemese@gmail.com címen is lehet jelentkezni. Kérjük, jelezze azt is, hogy részt szeretne-e venni a karvezető- ill. orgonakurzuson, valamint hangszerjátékkal (hozott hangszerrel, vagy orgonán) közreműködni-e a hét zenei eseményein. Emailben történő jelentkezésnél a téma/tárgy megadásánál kérjük odaírni: **Tahi 2024.**

Támogatók és rendezők: *a Dunamelléki Református Egyházkerület és az MRE Egyházzenei Igazgatósága.*

Az örömteli, Istent magasztaló éneklés reményében:
Kecskemét, 2024.04.10.

Mikesi Tibor
táborvezető sk.